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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΣΧΟΛΕΙΟ : ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

 

 

Αρ. Πρωτ. : 72 

Ημ/νία: 09-02-2023 

Tαχ. Δ/νση : Λεωφόρος Ιωαννίνων 210, Πρέβεζα   

Ταχ. Κώδ. : 48 100  

Τηλέφωνο      
e.mail : 

26820 29686  
 mail@gym-mous-prevez.pre.sch.gr 

 

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η  

Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προσφοράς 

για εκδρομή - μετακίνηση με διανυκτέρευση 

(Με βάση το άρθρο 14 ΥΑ 20883/ΓΔ4/12‐02‐2020 ΦΕΚ 456/Β/13-02-2020)  

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

Τόπος μετακίνησης : ΠΡΕΒΕΖΑ – ΠΛΟΒΝΤΙΒ (ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ) ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ-ΜΠΛΑΓΚΟΕΒΓΚΡΑΝΤ 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 

- ΠΡΕΒΕΖΑ 

Ημερομηνία  αναχώρησης:  2 ΜΑΪΟΥ 2023                                     Ώρα αναχώρησης :  08.00   
                                                     
Ημερομηνίας επιστροφής:  6 ΜΑΪΟΥ  2023                                      Ώρα επιστροφής :   22.00 
 
Συμμετέχοντες μαθητές: 81                                      Τάξεις : Α, Β, Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ- Α, Β ΛΥΚΕΙΟΥ 

Εκπαιδευτικοί, υπεύθυνοι συνόλων: 6 

Συνοδοί εκπαιδευτικοί: 6 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ – ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

02-05-2023 (Τρίτη): Μετάβαση στο Πλόβντιβ (Φιλιππούπολη) μέσω Προμαχώνα με στάσεις και 

άφιξη στο ξενοδοχείο. Φαγητό, διανυκτέρευση. 

 

03-05-2023(Τετάρτη): Επίσκεψη στο Μουσικό σχολείο του Πλόβντιβ (Φιλιππούπολη), φαγητό, 

επιστροφή στο ξενοδοχείο. Μετάβαση για συναυλία στην αίθουσα συναυλιών του σχολείου, 

βραδινό φαγητό, διανυκτέρευση. 
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04-05-2023 (Πέμπτη): Περιήγηση στα αξιοθέατα του Πλόβντιβ (Φιλιππούπολη), επίσκεψη στην 

Μουσική ακαδημία, επιστροφή στο ξενοδοχείο, φαγητό.  Μετάβαση στο κτήριο της όπερας, 

ξενάγηση, παρακολούθηση παράστασης (όπερας ή μπαλέτου), επιστροφή στο ξενοδοχείο, φαγητό, 

διανυκτέρευση. 

                       

05-05-2023 (Παρασκευή): Περιήγηση στα αξιοθέατα του Πλόβντιβ (Φιλιππούπολη), φαγητό, 

αναχώρηση για το Μλαγκόεβγκραντ. Άφιξη στο ξενοδοχείο, μετάβαση στην αίθουσα συναυλιών, 

πρόβα, συναυλία, μετάβαση για βραδινό, μετάβαση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

 

06-05-2023 (Σάββατο): Περιήγηση στην πόλη του Μπλαγκόεβγκραντ, φαγητό, αναχώρηση για 
Πρέβεζα με στάσεις, άφιξη στην Πρέβεζα περίπου στις 22:00. 
 
 
 
Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ: ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ : Να είναι στη διάθεση των συμμετεχόντων για όλες τις  
                                                                   μετακινήσεις. 
 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: 4 αστέρων, στο κέντρο των πόλεων, για  διανυκτερεύσεις με πρωινό και τρία (3) 
δείπνα στο Πλόντβιβ, σε 2κλινα και 3κλινα δωμάτια για τους/τις μαθητές/τριες και 
μονόκλινα/δίκλινα για τους συνοδούς.  
 Πρέπει να αναφέρεται το όνομα, η διεύθυνση-τοποθεσία, η κατηγορία και η ιστοσελίδα του 
ξενοδοχείου, καθώς και ο τύπος του πρωινού. Η εγγύηση που τυχόν  ζητηθεί θα καταβληθεί από το 
τουριστικό γραφείο.  
 
ΛΟΙΠΕΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ :  
α) Ξεναγός για τα αξιοθέατα του Πλόντβιβ (Φιλιππούπολη)  ( Παλιά πόλη, Ναός Κωνσταντίνου και 
Ελένης, Εθνογραφικό μουσείο, Ρωμαϊκό θέατρο, καινούρια ευρήματα με ρωμαϊκά μωσαϊκά ) 
β) Υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης διοργανωτή. Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα 
     υπογράψει  ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η  
     Ασφάλεια Επαγγελματικής  Αστικής Ευθύνης. 
γ) Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ. 
δ) Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή,  
    συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Στην τελική τιμή πρέπει επίσης να συμπεριλαμβάνονται οι 

   δημοτικοί φόροι, το κόστος εισόδου των λεωφορείων στις πόλεις, καθώς και οι αμοιβές των  

   ξεναγών. 

ε) Το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει  

    ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

στ) Συνεννόηση με το ξενοδοχείο στο Πλόντβιβ (Φιλιππούπολη), ώστε το δείπνο να παρέχεται μετά 

το πέρας των   δραστηριοτήτων των μαθητών, σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ : Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των 

προσφερομένων παροχών και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το ταξιδιωτικό γραφείο που 

μειοδοτεί. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο 

Μουσικό Σχολείο Πρέβεζας, Λεωφόρος Ιωαννίνων 210, στο γραφείο του Διευθυντή, το αργότερο 

μέχρι την Παρασκευή, 17-2-2023 και ώρα 11:00. 

  

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΛΒΑΝΤΖΗΣ  

 


